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Installations-/ und Wartungsanleitung 
GRAF Technikpaket Garten-Connect 

 
 
 
 
Technikpaket Garten-Connect 
Art. Nr. 342039 
 

  

   
Die in dieser Anleitung beschriebenen 
Punkte sind unbedingt zu beachten. Bei 
Nichtbeachtung erlischt jeglicher Ga-
rantieanspruch. Für alle über GRAF be-
zogene Zusatzartikel erhalten Sie sepa-
rate in der Transportverpackung beilie-
gende Einbauanleitungen.  

Eine Überprüfung der Behälter auf 
eventuelle Beschädigungen und Dicht-
heit hat unbedingt vor dem Versetzen 
und Verfüllen in die Baugrube zu erfol-
gen. 

Fehlende Anleitungen können Sie unter 
www.graf.info downloaden oder bei 
GRAF anfordern. 

 

GRAF Technikpaket Garten-Connect 

 Inhaltsübersicht 
1 Allgemeine Hinweise 3 
1.1 Sicherheit 3 
1.2 Kennzeichnungspflicht 3 
1.3 Netzwerk Kompatibilität 3 
2 Lieferumfang Hauptkomponenten 4 
3 Montage Technik 5 
3.1 Anschlussschema Wassersteckdosen 5 
3.2 Externe Wassersteckdose (Bsp. Erdtank Carat) 6 
3.3 Interne Wassersteckdose (Bsp. Erdtank Platin) 7 
4 Inspektion und Wartung 7 
 



 
info@graf.info 
www.graf.info 

 

3 / 28 

1 Allgemeine Hinweise 

1.1 Sicherheit 

Bei sämtlichen Arbeiten sind die einschlägigen Unfallverhütungsvorschriften nach BGV C22 zu beachten.  

Des Weiteren sind bei Einbau, Montage, Wartung, Reparatur usw. die in Frage kommenden Vorschriften 
und Normen zu berücksichtigen. Hinweise hierzu finden Sie in den dazugehörigen Abschnitten dieser An-
leitung. 

Bei sämtlichen Arbeiten an der Anlage bzw. Anlagenteilen ist immer die Gesamtanlage außer Betrieb zu 
setzen und gegen unbefugtes Wiedereinschalten zu sichern. 

Behälterdeckel immer verschlossen halten. Geöffnete Behälterdeckel nie unbeaufsichtigt lassen. Behäl-
terdeckel dürfen nur zur Inspektion, Reinigung und Wartung geöffnet werden. Personen oder Tiere könn-
ten in den Behälter stürzen. Schwere Verletzungen oder Ertrinken können die Folge sein. Es dürfen keine 
Personen in Behälter einsteigen. Im Falle eines Unfalls ist eine Rettung nur erschwert möglich. Arbeiten 
an Behältern nur von außen durchführen. Unbeteiligte Personen – insbesondere Kinder – von geöffneten 
Behälterdeckeln fernhalten. Behälterdeckel so verschließen, dass sie nicht ohne Werkzeug geöffnet wer-
den können. Vor dem Schließen sicherstellen, dass sich keine Personen oder Tiere in den Behältern be-
finden. 

1.2 Kennzeichnungspflicht 

Alle Leitungen und Entnahmestellen von Brauchwasser sind mit den Worten „Kein Trinkwasser“ schrift-
lich oder bildlich zu kennzeichnen (DIN 1988 Teil 2, Abs. 3.3.2.), um auch nach Jahren eine irrtümliche 
Verbindung mit dem Trinkwassernetz zu vermeiden. Auch bei korrekter Kennzeichnung kann es noch zu 
Verwechslungen kommen, z.B. durch Kinder. Deshalb müssen alle Brauchwasser-Zapfstellen mit Venti-
len mit Kindersicherung installiert werden. 

1.3 Netzwerk Kompatibilität  

Zur Kompatibilität der WLAN-Steckdose wird ein Netzwerk mit 2,4Ghz benötigt. 
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2 Lieferumfang Hauptkomponenten 

 

 WLAN-Steckdose  
 

 

 Tauchdruckpumpe 1000 A 

 
 

 Wassersteckdose 
Version Extern / Version Intern 

 

 Druckschlauch 10 m 
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3 Montage Technik 

3.1 Anschlussschema Wassersteckdosen 
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3.2 Externe Wassersteckdose (Bsp. Erdtank Carat) 

 

 
 
Achtung: Der Abstand zwischen Wassersteckdose und Erdtank ist durch die Länge des Druck-

schlauches begrenzt – Länge 10 m. 
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3.3 Interne Wassersteckdose (Bsp. Erdtank Platin)  

 

 
 
 

4 Inspektion und Wartung 
 
Die gesamte Anlage ist mindestens alle drei Monate auf Dichtheit, Sauberkeit und Standsicherheit zu 
überprüfen. 
 
Eine Wartung der gesamten Anlage sollte in Abständen von ca. 5 Jahren erfolgen. Dabei sind alle Anla-
genteile zu überprüfen. Bei Wartungen sollte wie folgt vorgegangen werden: 
 

 Behälter restlos entleeren 
 Flächen und Einbauteile mit Wasser reinigen 
 Schmutz aus dem Behälter restlos entfernen 
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Installation and maintenance instructions 
GRAF Garden Connect technology package 

 
 
 
 
Garden Connect technology 
package 
Item no. 342039 
 

  

   
The points described in these instruc-
tions must be observed. Failure to do 
so will void any warranty claims. Sepa-
rate installation instructions are in-
cluded in the transport packaging for all 
additional items purchased from GRAF.  

It is essential to check the tanks for da-
mage and leaks before moving them 
and filling them in the excavation pit. 

Missing instructions can be down-
loaded at www.graf.info or requested 
from GRAF. 

 

GRAF Garden Connect technology 
package 
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1 General information 9 
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1 General information 

1.1 Safety 

The relevant accident prevention regulations in accordance with BGV C22 must be observed during all 
work.  

In addition, applicable regulations and standards must be followed during installation, assembly, mainte-
nance, and repair. Further information can be found in the relevant sections of this manual.  

Before carrying out any work on the system or its components, the entire system must be shut down and 
secured against unauthorised restart. 

Always keep container lids closed. Never leave open container lids unattended. Container lids may only 
be opened for inspection, cleaning and maintenance. People or animals could fall into the container, 
which may result in serious injury or drowning. Entry into containers is strictly prohibited. In the event of 
an accident, rescue is extremely difficult. All work on containers must be carried out from the outside. 
Keep unauthorised persons – especially children – away from open container lids. Close container lids so 
that they cannot be opened without tools. Before closing, ensure that there are no persons or animals in-
side the containers. 

1.2 Labelling requirement 

All pipes and extraction points for service water must be labelled with the words “Not drinking water”, 
either in writing or pictorially (DIN 1988 Part 2, Section 3.3.2), to prevent accidental connection to the 
drinking water network — even years later. Even with correct labelling, confusion may still occur (e.g. by 
children). Therefore, all service water taps must be fitted with child-proof valves. 

1.3 Network compatibility 

A 2.4 GHz network is required for the WiFi socket to be compatible. 
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2 Scope of Supply - Main components 

 

 WLAN socket  
 

 

 Submersible pressure pump 1000 A 

 
 

 Water socket 
External version / Internal version 

 

 Pressure hose 10 m 
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3 Installation technology 

3.1 Connection diagram for water outlets 
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3.2 External water outlet (e.g. Carat underground tank) 

 

 
 
Please note The distance between the water socket and the underground tank is limited by the length of 

the pressure hose – length 10 m. 
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3.3 Internal water socket (e.g. Platin underground tank) 

 

 
 
 

4 Inspection and maintenance 
 
The entire system must be checked at least every three months for leaks, cleanliness and stability. 
 
Maintenance of the entire system should be carried out at intervals of approximately 5 years. All system 
components must be checked during maintenance. The following procedure should be followed during 
maintenance: 
 

 Empty the tank completely 
 Clean surfaces and built-in parts with water 
 Remove all dirt from the container 
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Instructions d'installation et d'entretien 
Kit technique GRAF Jardin-Connect 

 
 
 
 
Kit technique Jardin-Connect 
Référence 342039 
 

  

   
Les points décrits dans cette notice doi-
vent être impérativement respectés. 
Tout manquement à cette obligation 
entraîne l'annulation de la garantie. 
Pour tous les articles supplémentaires 
achetés auprès de GRAF, vous rece-
vrez des instructions de montage sépa-
rées jointes dans l'emballage de trans-
port.  

Il est impératif de vérifier l'état des 
cuvescuves (dommages éventuels et 
étanchéité) avant de les installer. 

Les notices manquantes peuvent être 
téléchargées sur www.graf.info ou de-
mandées à GRAF. 

 

Kit technique GRAF Jardin-Connect 

 Sommaire 
1 Remarques générales 15 
1.1 Sécurité 15 
1.2 Obligation de signalisation 15 
1.3 Compatibilité réseau 15 
2 Contenu de la livraison Composants principaux 16 
3 Technique de montage 17 
3.1 Schéma de raccordement des regards externes et 

internes 17 
3.2 Regard de raccordement externe (ex. cuve à enterrer 

Carat) 18 
3.3 Regard de raccordement sur le couvercle (par ex. cuve à 

enterrer Platine) 19 
4 Inspection et maintenance 19 
 



 
info@graf.info 
www.graf.info 

 

15 / 28 

1 Remarques générales 

1.1 Sécurité 

Pour tous les travaux, respecter les prescriptions en matière de prévention des accidents.  

De plus, les prescriptions et normes applicables doivent être respectées lors de l'installation, du montage, 
de la maintenance, des réparations, etc.  

Pour tous les travaux sur l'installation ou des parties de l'installation, l'ensemble de l'installation doit tou-
jours être mis hors service et protégé contre toute remise en service non autorisée. 

Toujours garder les couvercles des cuves fermés. Ne jamais laisser les couvercles des cuves ouverts 
sans surveillance. Les couvercles des cuves ne doivent être ouverts que pour l'inspection, le nettoyage et 
la maintenance. Des personnes ou des animaux pourraient tomber dans le réservoir. Cela pourrait entraî-
ner des blessures graves ou la noyade. Personne ne doit entrer dans les cuves. En cas d'accident, le 
sauvetage est très difficile. Effectuer les travaux sur les conteneurs uniquement depuis l'extérieur. Tenir 
les personnes non concernées, en particulier les enfants, à l'écart des couvercles de conteneurs ouverts. 
Fermer les couvercles de conteneurs de manière à ce qu'ils ne puissent pas être ouverts sans outils. 
Avant de fermer, s'assurer qu'aucune personne ni aucun animal ne se trouve dans les cuves. 

1.2 Obligation de signalisation 

Toutes les conduites et tous les points de prélèvement d'eau doivent être signalés par écrit ou par un 
symbole indiquant « Eau non potable » afin d'éviter tout raccordement erroné au réseau d'eau potable, 
même après plusieurs années. Même avec un marquage correct, des confusions peuvent encore se pro-
duire, par exemple par des enfants. C'est pourquoi tous les points de prélèvement d'eau doivent être 
équipés de vannes avec sécurité enfants. 

1.3 Compatibilité réseau 

Pour que la prise Wi-Fi soit compatible, un réseau de 2,4 GHz est nécessaire. 
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2 Contenu de la livraison Composants principaux 

 

 Prise Wi-Fi : se branche entre la prise de la pompe 
et la prise murale 
 

 

 Pompe immergée 1000 A 

 
 

 Regards de raccordement 
Version externe / version interne 

 

 Tuyau pression de 10 m 
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3 Technique de montage 

3.1 Schéma de raccordement des regards externes et internes 
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3.2 Regard de raccordement externe (ex. cuve à enterrer Carat) 

 

 
 
Attention : la distance entre le point de soutirage et la cuve à enterrer est limitée par la longueur du 

tuyau de pression – longueur 10 m. 
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3.3 Regard de raccordement sur le couvercle (par ex. cuve à enterrer Platine) 

 

 
 
 
 

4 Inspection et maintenance 
 
L'étanchéité, la propreté et la stabilité de l'ensemble de l'installation doivent être contrôlées au moins tous 
les trois mois. 
 
L'entretien de l'ensemble de l'installation doit être effectué tous les 5 ans environ. Toutes les pièces de 
l'installation doivent être contrôlées. Lors de l'entretien, procédez comme suit : 
 

 Vider complètement le réservoir 
 Nettoyer les surfaces et les pièces immergées dans l'eau 
 Éliminer complètement les salissures de la cuve 
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Instrucciones de instalación y mantenimiento 
Pack técnico GRAF Garden-Connect 

 
 
 
 
Pack técnico Garden-Connect 
N.º de art. 342039 
 

  

   
Es imprescindible tener en cuenta los 
puntos descritos en estas instruccio-
nes. El incumplimiento de las mismas 
anulará cualquier derecho de garantía. 
Para todos los artículos adicionales ad-
quiridos a través de GRAF, recibirá ins-
trucciones de instalación separadas in-
cluidas en el embalaje de transporte.  

Es imprescindible comprobar que los 
depósitos no presenten daños ni fugas 
antes de colocarlos y rellenarlos en la 
excavación. 

Las instrucciones que falten se pueden 
descargar en www.graf.info o solicitar a 
GRAF. 

 

Paquete técnico GRAF Garten-Connect 
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1 Indicaciones generales 

1.1 Seguridad 

En todos los trabajos se deben observar las normas pertinentes de prevención de accidentes según BGV 
C22.  

Además, durante la instalación, el montaje, el mantenimiento, la reparación, etc., deben tenerse en 
cuenta las normas y estándares aplicables. Encontrará información al respecto en los apartados corres-
pondientes de este manual. 

Antes de realizar cualquier trabajo en la instalación o en partes de la misma, se debe poner fuera de ser-
vicio toda la instalación y asegurarla contra una reconexión no autorizada. 

Mantenga siempre cerradas las tapas de los contenedores. No deje nunca sin vigilancia las tapas de los 
contenedores abiertas. Las tapas de los contenedores solo se pueden abrir para su inspección, limpieza 
y mantenimiento. Las personas o los animales podrían caer dentro del contenedor. Esto podría provocar 
lesiones graves o ahogamiento. No se permite que ninguna persona entre en los contenedores. En caso 
de accidente, el rescate resultaría muy difícil. Realice los trabajos en los contenedores solo desde el ex-
terior. Mantenga a las personas ajenas, especialmente a los niños, alejadas de las tapas de los contene-
dores abiertas. Cierre las tapas de los contenedores de manera que no se puedan abrir sin herramientas. 
Antes de cerrarlas, asegúrese de que no haya personas ni animales dentro de los contenedores. 

1.2 Obligación de etiquetado 

Todas las tuberías y puntos de toma de agua industrial deben estar etiquetados con las palabras «No es 
agua potable» por escrito o con una imagen (DIN 1988, parte 2, apartado 3.3.2), para evitar una cone-
xión errónea con la red de agua potable incluso después de años. Incluso con un etiquetado correcto, 
pueden producirse confusiones, por ejemplo, por parte de los niños. Por lo tanto, todos los puntos de ex-
tracción de agua industrial deben instalarse con válvulas con seguridad para niños. 

1.3 Compatibilidad de red wifi  

Para la compatibilidad del enchufe con conexión WLAN se necesita una red wifi de 2,4 GHz. 
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2 Contenido y componentes principales 

 

 Enchufe con conexión WLAN  
 

 

 Bomba sumergible 1000 A 

 
 

 Conexión toma de agua 
Versión externa / Versión interna 

 

 Manguera de presión de 10 m 
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3 Esquema de montaje 

3.1 Esquema de conexión de tomas de agua 
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3.2 Toma de agua externa (por ejemplo, en depósito soterrado Carat) 

 

 
 
Atención: La distancia entre la toma de agua y el depósito soterrado está limitada por la longitud de 

la manguera de presión, que es de 10 m. 

 
 



 
info@graf.info 
www.graf.info 

 

www.graf.info 
 
 
 

25 / 28 
2025-11 

 

3.3 Toma de agua interna (por ejemplo, en depósito soterrado Platin) 

 

 
 
 

4 Inspección y mantenimiento 
 
Se debe comprobar la estanqueidad, limpieza y estabilidad de toda la instalación al menos cada tres me-
ses. 
 
El mantenimiento de toda la instalación debe realizarse cada 5 años aproximadamente. Para ello, deben 
revisarse todas las piezas de la instalación. El mantenimiento debe realizarse de la siguiente manera: 
 

 Vaciar completamente el depósito. 
 Limpiar las superficies y los componentes con agua. 
 Eliminar completamente la suciedad del depósito. 
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